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ДАНАС ПРОСЛАВЉАМО ПРАЗНИК:

СВ. ПРОРОК ОСИЈА 
 Син Веиријин из племена Исахарова. Живео и пророковао на 
преко 800 година пре Христова рођења. Речи његове богодухновене 
налазе се у књизи његовој која садржи 14 глава. Укоравао је много 
Израиља и Јуду због идолопоклонства, прорицао казну Божју за грехе, 
пропаст Самарије и Израиља због богоодступништва, али и милост Божју 
колену Јудину. Прорицао укидање и престанак старозаветне жртве, и долазак 
Господа, и богатство дарова, које ће Он донети Собом на земљу. Живео до у 
дубоку старост, и мирно се упокојио.

ПРЕПОДОБНОМУЧЕНИК АНДРЕЈ
 Хрићанин по роду, и свештеник хришћански. У време гоњења икона показао 
се велики поборник иконопоштовања. Да би изобличио опаког цара Копронима 
због иконоборства, оде св. Андреј у Цариград. Беше цар једнога дана у цркви св. 
муч. Маманта. Андреј уђе у цркву, стаде пред цара, и јавно га пред свима укори. 
„Боље би ти било, царе, да гледаш војничке послове и да народом управљаш него да 
гониш Христа и слуге Његове“. Због тога би св. Андреј много бијен и мучен и вучен 
по улицама. Неки јеретик удари га секиром и уби. Тако предаде Андреј своју свету 
душу Богу, 767. год. Мошти његове даваху исцелење болним.

Данашња читања 
ЕВАНЂЕЉЕ: Лк.6, 31-36;  АПОСТОЛ: 2.Кор. 11, 31-12,9; 

БЕСЕДА
о гнојним ранама греха

Усмрдјеше се и загнојише се ране моје од безумља мојега. (Пс. 37, 6)
 О греховним ранама говори пророк, који је и сам најпре 
грешио и у самом себи осетио сав смрад греха. Колико се из 
овог признања види нечистота првашњих грехова толико се 
исто види и потоња чистота покајника. Јер докле човек ходи 

гнојним путем греха, он не осећа загушљиви смрад греха, но када 
се удаљи с тога пута и крене чистом стазом праведничком, тек 
онда увиђа неисказану разлику између чистоте и нечистоте, између 
пута врлине и пута порока. Замислите осећање човека, који је ноћ 
провео у смрадној и загушљивој крчми и који се изјутра обрео у 
ружичној башти. Тамо смрад и отров, и понижење душе и тела, и 
јарост и раздор, мучење себе и других; овде велико Божје сунце над главом, красно 
цвеће унаоколо, свеж ваздух и мирис, тишина и здравље. Још је већа разлика између 
пута греховног и пута Божјег. Усмрдјеше се и загнојише се ране моје; тако описује 
велики цар своју греховну прошлост. Ништа тако не смрди као грех, ништа се тако 
не гноји и не распростире као грех. Смрад телесних рана само донекле напомиње 
неподношљиви смрад грешне душе. Зато се од такве душе удаљује свака светиња. 
Чисти духови небески склањају се од ње, а нечисти духови адски траже њено 
друштво. Сваки је нови грех нова рана на души, сваки је грех гној, и сваки је грех 
смрад. Но од чега долазе греси? Од безумља мојега, објашњава пророк. Ум избачен 
са свога божанског колосека наводи човека на грех. Док се ум не очисти, не може 
се човек очистити. А ми ум Христов имамо (I Кор. 2, 16), говори апостол, тј. имамо 
ум повраћен поново у онај колосек, у коме је био ум Адамов пре греховног смрада. 
Отуда, браћо, сва православна наука о подвижништву усредсређује своју пажњу на 
једну главну тачку, на ум човеков, на очишћење и исправљење ума.
О Господе Исусе Христе, Чистото и вечни Изворе чистоте, помози нам одбацити 
безумље наше; помози нам умовати према уму Твојему. Теби слава и хвала вавек. 
Амин.

МОЛИМО ВАС ДА ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР КОЈИ ЋЕТЕ НАЋИ НА 
УЛАЗУ, КАКО БИ СВЕШТЕНИК ИМАО ВАШЕ ИНФОРМАЦИЈЕ!

A smile is a 
light in the

window of the 
soul indicat-

ing that
the heart is at 

home.

У Суботу, 5.Новембра, 2016. у 7 сати увече

У САЛИ ЦРКВЕ СВ.СИМЕОНА МИРОТОЧИВОГ
наша Фолклорна Група “Балкан” приређује

ZABAVU
УЗ БОГАТУ ВЕЧЕРУ И МУЗИКУ

Јеловник: МЕЗЕ, ПИЛЕТИНА, ГУЛАШ, ПЕЧЕЊЕ И ДОМАЋЕ ТОРТЕ

Музика: МАЈА БИЛИЋ, ГОРАН ЈЕФТИЋ И ГОРАН МАНОЈЛОВИЋ
УЛАЗ: $ 30.00

Деца испод 12 - БЕСПЛАТНО

Сутра је Празник “Св.Лука” Св.Литургија ће бити у 10 сати

Св.Владика 
Николај


